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ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про організоване завершення 2024-2025 навчального року.  (Панькова А.М., заступник з НВР)

СЛУХАЛИ: 1.  Панькову А.М.., заступника з НВР, з питанням про організоване завершення 2024-2025 навчального року, вона зазначила, що відповідно законів «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», інструктивно-методичних рекомендацій щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних предметів у ЗЗСО у 2024-2025 н.р., річного плану, наскрізної освітньої програми закладу на 2024-2025 навчальний рік,  завершення навчальної діяльності відбувається 30 травня.
Законом України від 29 жовтня 2024 року № 4034-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року» скасовано державну підсумкову атестацію у 2025 році. Здобувачі освіти, які завершують кожен рівень повної загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році, зокрема випускники 4-х, 9-х, 11-х класів, звільняються від її проходження.
Наказом Міністерства освіти і науки України від 15 квітня 2025 року № 570, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18 квітня 2025 року за № 601/44007, внесено зміни до Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14 липня 2015 року № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 липня 2015 року за № 924/27369.
цим наказом внесено зміни й до пункту 5 Порядку переведення учнів закладу загальної середньої освіти на наступний рік навчання, якими встановлено, що учні 9-х класів, які за результатами річного оцінювання з усіх предметів, що вони вивчали на рівні базової середньої освіти, та державної підсумкової атестації (у разі її проведення) мають результати навчання високого (10, 11, 12 балів) рівня, отримують свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою.
З метою забезпечення безперервності здобуття освіти дітьми в умовах воєнного стану рекомендують врахувати в роботі Методичні рекомендації щодо окремих питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні (далі – Методичні рекомендації), затверджені наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2023 № 563, та рекомендації щодо зарахування результатів навчання українських дітей у закладах освіти країни перебування, внесені до Методичних рекомендацій зі змінами, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України 13.06.2024 № 836.
Відповідно до частини першої статті 18 Закону України «Про повну загальну середню освіту» після завершення навчання за освітньою програмою відповідного рівня повної загальної середньої освіти незалежно від форми її здобуття учні отримують документи про освіту: свідоцтво про початкову освіту; свідоцтво про базову середню освіту.
УХВАЛИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]1.1.  Рекомендувати адміністрації організувати закінчення навчального року, відповідно режиму роботи школи на 2024-2025 н.р. святом Останнього дзвінка 30 травня 2025 року з дотриманням вимог воєнного часу та інформацію про зміни у вищеподаних документах донести педагогічним працівникам на нараді при керівнику.
1.2. Рекомендувати педагогічним працівникам:
- продовжувати здійснювати освітній процес, з дотриманням санітарного режиму, у тому числі враховуючи планування кількості та обсягу  завдань та контрольних заходів, за принципами здоров'язбереження, запобігання емоційному, психічному  та фізичному перевантаженню учнів;
(постійно)
1.3. Рекомендувати класним керівникам:
- продовжувати моніторити рівень навчальних досягнень здобувачів освіти з метою підтримки та корекції;
- провести ряд запланованих інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів у закладі і за його межами з фіксацією до відповідних журналів.
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